giygmhl' [ ul‘l‘i“ d ﬁﬁ

2012 - 2013 O
el e —q . )
R Acganal) (A il - 1
T
a-b<0 J=as<hb
a-b=0 ol = az=b
2n-1 2n . . 1 1 "
D8 NON < —+= D8, b>05a>0<
2n J2n+1 > a bja+ > ?
[ @
clblel) g o AY - 2
asb s asb | o<y
c<d s
o [ el :|
Do
<J\H/L7 atc<b+c
a+c<b+d
ka < kb : 1S 1Al ka < kb . S 1) a<b : S 1A a<b : 1€ 13 s
k<O | =~ k205 | =~ k<o | =~ k20, | =~ ‘1;;f

i

azb as<b ka = kb ka < kb
GWeb sa | oy | desebsa oS gWeb sa | o || desebsa |
aZSbZJ azssz asb s asb s
Do e D oM Dol
azb asb a’=b’ a? < b?
[ s Bl :| [ s |




1 1. 1
Ja<+b } s | O<ashb | o8N b a <,:>

lsl<0 o a<b<0
b a \l -

Al dagdl) - 3

E OM :|x| sl |x| caled ey s M oAkl g aleall Jual G Adlaall o x Al da@ll M Adais J guadl s x,emujyugpj

M o 1 0 1 "
X 0 1 0 1 X
[ IX|=-x g x<0 oS ] [|x|:x o8 x=0 olS\hj]
[ Aallal Ladll cilaala ]
Wb || btz | [ beevis eyt [ x| [ bl | [ b=l
! i yl Iy
X=-y s x=y e o (2 0
o ©
[ @
R c¥bowe-4
PokEss ol b s a
e Aaal) dac ) de saz
3 aits e Jiial S il X d::j"‘“
{xOR/asxsb} s [a,b] as<xs<b
{xOR/a<x<b} s |ab a<x<b
{xOR/a<x<b} 5 Ja,b] a<x<b
{xOR/a<x<b} s [ab] asx<b
{xOR/x<a} sl ]-o0,a] X<a
{xOR/x<a} sl ]|-o0,a X<a
{xOR/xza} sl [a,+f X>a
{xOR/x>a} i ]a,+o] X>a

dilhal) dadll gl - 5

szﬁu;y@gﬁ;ﬁic r



5330 afis e (il ¥l Jlaxindy 4 dmt;:jl\
xO[-r,r] IX|<r
xO]~co,=r] O[r, +oo[ |X|=r
xO]-r,r[ X <r
xO]~co,=r[ O]r, +eo[ |X|>r
xO[a-r,a+r] x-al<r
xO]-c0,a=r]O[a+r,+o] x-al=r
xOla-r,a+r| x-al<r
xO]-e0,a=r[O]a+r,+o] x—a|>r
[ - @
Wi - 6
.a<b fusyopiis e b o5 a oS4
b—a e X 238l 1kl e A< XS D 1 (A5 ell A3l ) A
»hbdllS & g<x<b sasx<b s asx<b : 45l il
.b-a ;4 xd
cclilaal) g yudalil) - 7
o
Ca:yX: db} LS 1) asxs<b |:gsi Ca;yX: dbj LS 1) asx<b [:o<n
- ol E - ol
Dow i; , e i;
<J\M/L7 a-c<x-c<b-c <J\U/L7 a+tcs<x+c<b+c

atcsx+y<b+d




asxsb |:gkn asxsb [: k0

k<0 5 k=0 5
T 1 1 /| o)L Do
<<= cou| O<asx<b - S 1) — —
b x a \ kb < kx < ka ka < kx < kb
O<a<x<h LSy
(G AL K}
e O<c=sy<d
ESESE /\T O<as<x<h C S 13 Dol
d y C .U; }
\ Osc<ys=d ac< xy<hd

<lu Al - 8

[ Ay R ] [ T i o B i ]

asxs<b sasxsb sjasxsb ¢S

b-a 4 x 2l bliga<sx<h
Lyyih h-a A X 22l Ly 8 e @ 222l @
Llih b—a ) X 22y j& ey b 222ll @

(r>0) bakd L g Liia ade 1 5Lk Jae xS

D oiall saa) B8y g Rfa e S
(Ljeded 5) Lol [x—a/<r 4 [x-g<r
rooasall x 2=l

[ il iy ]

NOZ s pON e Nx10P<x<(N+1)x107° Cumy Lida e x (Sd

Ly ya 10°P xqﬂtﬁﬁd\%)ﬂ\w N x107P 2=l @
Lk 107P xq_\;\lg)&d\%)ﬂ\w(N +1)><1o-p 2l @




